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   ....اين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته استاين محرم و صفر است كه اسلام را زنده نگه داشته است: : ))رهره((خمينيخميني    امامامام

  

  

  كدام است؟ ،اي مختلف آن نامهاي متفاوتي دارندهنصري كه ايزوتوپتنها ع. 1

  نيتروژن. د  هيدروژن. ج  اكسيژن. ب  كربن. الف  

  ؟ نيستاي درست  واكنشهاي هسته هدر مورد كلي) پايستگي(كدام قانون بقا . 2

  بقاي انرژي جنبشي. ب    ها بقاي نوكلئون. لفا  

  بقاي تكانه خطي. د    بقاي بار الكتريكي .ج  

  ؟نيستي زير طبيعي ازهاي پرتوكداميك از ايزوتوپ. 3

U. الف  
Np. ب  238

U. ج  237
Th. د  235

232  

  :در هوا تقريباً برابر است با MeV5ا با انرژي برد ذرات بت .4

  متر 20. د  متر 2. ج  cm30. ب   cm20 .الف  

  كداميك از فرايندهاي زير ممكن است به شكافت و تقسيم هسته منجر شود؟ .5

    پراكندگي پتانسيلي. ب    تشكيل هسته مركب. الف  

  گيراندازي تابشي. د    واكنشهاي مستقيم .ج  

  ترين چشمه نوتروني كدام است؟ متداول. 6

  گاما+ سديم . ب    گاما+ هيدروژن . الف  

  هليوم+ ليتيم . د    ليميبر+ راديم  .ج  

  چه نام دارند؟ ،شوند هايي كه در لحظه شكافت آزاد مينوترون. 7

  سريع. د  ارتيحر. ج  تأخيري. ب  آني. الف  

  :بيشترين انرژي قابل بازيافت مربوط است به افت،در يك واكنش شك. 8

  هاي شكافت پاره. د  اي گاماپرتوه. ج  نوترينوها. ب  ها نوترون. الف  

  ؟شود نمي كداميك از ايزوتوپهاي زير با نوترونهاي حرارتي شكافته. 9

U. الف  
Th. ب  235

U. ج  232
Pu .د  233

239  

  :بايد kاي پايدار، ضريب تكثير  در يك واكنش زنجيره. 10

  .بينهايت باشد. د  .از يك باشدكوچكتر . ج  .از يك باشدبزرگتر . ب  .دقيقاً يك باشد. الف  

  ؟باشد نميحرارتي  يكند كننده راكتورهااز ويژگيهاي لازم براي زير مورد  كدام. 11

  گيراندازي پايينسطح مقطع . ب    عدد جرمي پايين. الف  

  كمتر بودن از مقدار سوخت. د  پراكندگي بالا سطح مقطع. ج  
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  ؟درسند، چه نام دار ميMeV1هايي كه به ازاي هر نوترون حاصل از شكافت حرارتي به زير تعداد نوترون. 12

    εضريب شكافت سريع  .ب    kضريب تكثير. الف  

  k∞ضريب تكثير بينهايت . د  fوري حرارتي  ضريب بهره. ج  

  :هايي از سوخت است كهخاص ايزوتوپ» شكافا« هاي اصطلاح ايزوتوپ. 13

  .مقابل همه نوترونها با هر انرژي شكافته شوند در. الف  

  .فقط با نوترونهاي سريع شكافته شوند. ب  

  .فقط با نوترونهاي حرارتي شكافته شوند. ج  

  .شكافته شوند MeV2با نوترونهايي با انرژي بالاي . د  

  :از عبارت است ،اي وجود ندارد معادله پخش پايا در نقاطي كه چشمه. 14

∑. الف   =+−∇ a SD 0
2 ϕϕ  ب .∑ =−−∇ a SD 0

2 ϕϕ  

∑. ج   =−∇ aD 0
2 ϕϕ  د .∑ =+∇ aD 0

2 ϕϕ  

  وري حرارتي باشد، كدام رابطه درست است؟ ضريب بهره fطول پخش راكتور و  cL، كنندهطول پخش كندLاگر . 15
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  ي، بهترين شكل قلب راكتور كدام است؟لماز ديدگاه ع. 16

  يبيضو. د  مكعبي. ج  اي استوانه. ب  كروي. الف  

  ميزان اورانيومي كه در قلب يك راكتور بايد بكار برود تقريباً چقدر است؟. 17

  تن 2. د  تن 20. ج  كيلوگرم 20. ب  كيلوگرم 2. الف  

  ؟نيستقلب يك راكتور درست كدام گزينه در مورد بازتابنده  .18

  .ه مختلف هستنددتابنده از دو ماي، كندكننده و بازكتورهاي حرارتدر بسياري از را. الف  

  .اي با سطح مقطع پراكندگي بالا و سطح مقطع جذب پايين باشد بايد از ماده. ب  

  .بايد عنصري با عدد جرمي كم باشد بازتابندهدر راكتورهاي حرارتي، . ج  

  .ب برهنه استيك قل زاتر بازتابنده يكنواختشار نوترون حرارتي در قلب راكتورهاي . د  

  :در نظريه دو ـ گروهي راكتورهاي برهنه. 19

  .گيرند تمام تونرونها در يك گروه قرار مي. الف  

  .شوند فقط نوترونهاي حرارتي در نظر گرفته مي. ب  

  .شوند فقط نوترونهاي سريع در نظر گرفته مي. ج  

  .شوند وه ديگر فرض ميتمام نوترونهاي حرارتي در يك گروه و تمام نوترونهاي سريع در گر. د  
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  شود؟ زياد مي) τ( ي، چه موقع سن نوترونهايطبق نظريه سن فرم. 20

  هنگام از دست دادن انرژي. ب    هنگام كسب انرژي. الف  

  هنگام برخورد باساير عناصر. د  هنگام توليد در واكنش شكافت. ج  

  

  سؤالات تشريحي                    
  نمره 75/1سوال  بارم هر* 

  

. كند نوترون در هر ثانيه بطور همسانگرد در يك محيط نامتناهي گسيل مي Sاي را در نظر بگيريد كه  چشمه نقطه. 1

  .از چشمه به دست آوريد rشارنوترون  را در فاصله 

  

2اگر. 2
L مساحت پخش وr 2افت كلاغ ـ پرواز طي شده توسط نوترون در حين كند شدن باشد، رابطه بين ميانگين مس

Lوr 

  .را بيابيد

  

Cfانرژي آزاد شده از شكافت خودبخودي يك گرم . 3
 MeV225يد كه هر شكافت فرض كن). برحسب ژول(را حساب كنيد254

  .كند انرژي آزاد مي

1923ژول 
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Oبا هسته   ، كند كه در آب حركت مي MeV1 نيك نوترو. 4
16
انرژي نوترون و هسته پس از . كند برخورد سربه سر مي8

  برخورد چقدر است؟
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